10 kaace
Bapuanm 1
3aganue 1

benbuoHOK 3aMeTHII, UTO HA TPEX AEPEBbsAX BbIpocio B cymme 120 opexoB, a Ha KaxKJoM
JiepeBe B OTIEIBHOCTH — He Oosee 45. JlokaXuTe, YTO KOJIMYECTBA OPEXOB Ha JIHOOOM mape

JIEPEBLEB OTIIMYAIOTCS He OobIne, ueM Ha 15.

3amanue 2
Ilenble uncna a, b TakoBel, uto a? — 2027ab + b? nemntes Ha 2029. JloKakuTe, YTO

a? — b? nemures Ha 2029.

3aganme 3

Hana tpanenust ABCD. Yepe3z O 0003HauuM TOUKY NepeceueHus e€ quaroHasiei, a uepes
L — touky cummerpuunyro B orHocurensHo O. Ilpsmas, mpoxonsdmas yepe3 Ttouku C u L,
nepecekaer ocHoBaHue AD B touke K. Jlokaxkure, yTo ruionaas TpeyroiapHuka AOK paBHa

cymMe miomanen tpeyroibHukoB AOB u DOK.



3aganmue 4
OyHkius f 3a7aHa Ha BCEW BEIECTBEHHOM OCH, MPUYEM JJIs JTI000TO X MMEIOT MecTa
HepaBenctBa: f(2x+1) = f(x+1) u f(6x+ 1) < f(3x+ 1). UssectHo, uto f(3) = 2.

JHokaxuTe, uto ypaBuerue f (x) = 2 umeer He MmeHee 2017 perreHwid.

3aganue S

B otOopouyHoM »3Tame miaxMaTHOrO TYypHHpa YYacTBOBAJO N OelpyaT-IIaXMaTHUCTOB
(KaKIpId ChIrpall 1o pasy ¢ KaxapIM). s nonajgaHus B OCHOBHOM TYpHUDP HEOOXOJUMO 3aHATh
MecTo He HWke k —ro. Ecnu aBa GenbuoHKa HaOMparOT OJMHAKOBOE YUCIO OYKOB, TO MECTO
oInpeensercss Mo peUTUHry (peUTUHr y Bcex pas3Hbiil). [Ipy kakoM HauMEHbIIEM KOJIMYECTBE
OYKOB MOKHO MpOTH B ocHOBHOM TypHHUp? Ilpenmosaraercs, 4ro B maxmaTtax nodena naér

OJIHO O4YKO, HUYbA — I10JI-O4YKa, a IMOPAKCHUC — HOJIb OYKOB.



10 kacc
Bapuanm 2
3aganue 1
Tpu GenpuoHka 3a 3uMy BMecTe chenmn 750 opexoB. IIpu 3ToM KaKIblii M3 HUX Chel HE
6onee 280 opexoB. JlokaXuTe, YTO KOJMUECTBO CHEACHHBIX OPEXOB JHOOBIMHU ABYMs OelbyaTamu

OTJIMYaIoTCs He Ooiblie, ueM Ha 90,

3aganue 2
Llensle uncna a, b takoBsl, uto a? — 2025ab + b? nenutcs Ha 2027. JloKaxkuTe, 4To

2

a? — b? nemures Ha 2027.

3ananne 3
HNana Ttpaneuuss ABCD wu mnapamnenorpamm BDKM  (cwm.
pucyHok), npuuéM KD || AC. Jlokaxurte, 4To MJOLAAb TPEYrOJIbHHUKA

CPQ paBHa cymMe muiomaaen TpeyroibHukoB APM u KQD.

3aganme 4
Oynkius [ 3aaHa Ha BCEW BEIISCTBEHHOW OCH, MPHUYEM IS JTFOOOTO X MMEIOT MecTa
HepaserctBa: f(3x+1) = f(x+1) u f(6x+ 1) < f(2x +1). Ussectno, uto f(2) = 3.

Jokaxute, uro ypaBuenue f (x) = 3 umeer He menee 2017 perreHmii.



3aganue 5

B orGopoyHom sTame mIaxMaTHOTO TypHHpA YYacTBOBAJO 7T Oelbyar-IIaxMaTHUCTOB
(KayKIbId ChIrpall 1O paszy ¢ KaxapIM). s nonajgaHus B OCHOBHOM TYpHUDP HEOOXOJUMO 3aHATh
MecTo He HWxke k —ro. Ecnu aBa GenbuoHKa HaOMparOT OJMHAKOBOE YUCIO OYKOB, TO MECTO
olpeseNsercsl 0 PeUTUHry (peHTHHT y BcexX pas3Hblil). [Ipm kKakoM HamMeHbLIEM KOJIMYECTBE
OYKOB MOXXHO IPOMTH B OCHOBHOM TYpPHUD HE3aBUCHMO OT pe3yJIbTaTOB JIPYyTUX HWIP U
peiitunra? Ilpenmonaraercs, 4ro B Iaxmarax nodena Maér OJHO OYKO, HUYbS — IOJ-0YKa, a

MMOPAKCHUC — HOJIb OYKOB.



